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و1325 المجتمع  وأفراد  الأوصياء  الأمور /  أولياء  من  كتب 5322 
إضافية. تعليقات  كتبوا  ا  طالبً   

استطلاع (منطقة نتائج  على  عامة  نظرة 
بالعودة الخاص   SDP (التعليمية فيلادلفيا    

يونيو/حزيران 2020 المدرسة –  إلى 

تم للسلامة  معايير  ثلاثة  أعلى 
المستجيبة المجموعات  جميع  قبل  من  تحديدها    

إشارة)  الكمامات (994 

الغسيل  (566) التنظيف /    
معقم  (365) بالتعقيم /  قم    

إشارة) اللقاحات (322 

الزمنية  (283) الجداول    
الحرارة (44) درجة  اختبارات    

سأل الاستطلاع عن الراحة بالعودة إلى التعليم الشخصي وما

  هي تدابير السلامة المتوافقة مع (مركز السيطرة على الأمراض)  CDC و

الأكثر أهمية
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هو أولويتهم الأولى
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أولويتهم الأولى

30%
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ة سب محا ل ا و حاث  لأب ا و يم  ي ق ت ل ا مكتب 

1 5 ين  ب ة  ب جا إ  3 4 0 0 0 من  ر  ث ك أ
ان. ر ي و/حز ي ن و ي  2 2 و  ان  ر ي و/حز ي ن و ي

7120 طالب
وطالبة 12334 موظف

في المدرسة

15076
  من أولياء الأمور والأوصياء والمجتمع

كتب أولياء الأمور / الأوصياء بشكل متكرر عن ...



يشعرون إنهم  المستجيبة  المجموعات  جميع  نصف  من  أكثر  قال 
السلامة. تدابير  تطبيق  مع  المدرسة  إلى  للعودة  الشديد  الارتياح  أو  بالراحة    

0 25 50 75

  العاملين في المدرسة

 أولياء الأمور / الأوصياء والمجتمع

 الطلاب

0 25 50 75

  العاملين في المدرسة

 أولياء الأمور / الأوصياء والمجتمع

 الطلاب

0 25 50 75

  العاملين في المدرسة

 أولياء الأمور / الأوصياء والمجتمع

 الطلاب

0 25 50 75

  العاملين في المدرسة

 أولياء الأمور / الأوصياء والمجتمع

 الطلاب

النسبة المئوية التي سوف تشعر بالراحة أو الارتياح  الشديد للعودة إلى مبنى المدرسة شخصيًا إذا

كان المدارس تحوي في المبنى عدداً  أقل من الطلاب في وقت واحد وكانت هناك قواعد للحد من
الاتصال مع بعضهم

النسبة المئوية التي سوف تشعر بالراحة أو الارتياح  الشديد للعودة إلى مبنى المدرسة شخصيًا

إذا تم إنشاء محطات لغسل / تعقيم  اليدين في كل فصل دراسي ويتم تنظيف المدارس كل يوم

النسبة المئوية التي سوف تشعر بالراحة أو الارتياح  الشديد للعودة إلى مبنى المدرسة شخصيًا

إذا كان كل الطلاب والموظفين يخضعون  لفحوصات درجة الحرارة كل يوم ، وارتداء الكمامات،
وعدم السماح للزوار

النسبة المئوية التي سوف تشعر بالراحة أو الارتياح  الشديد للعودة إلى مبنى المدرسة شخصيًا

إذا تم تنفيذ جميع إجراءات السلامة  المذكورة أعلاه

said daily building cleaning

.was their #1 priority
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Yes
47%

Unsure
40%

No
13%

(٪ الأوصياء (47  الأمور /  أولياء  نصف  من  يقرب  ما  قال 
. . الحالية. الظروف  ظل  في  المدرسة  إلى  أطفالهم  يرسلون  سوف  أنهم    

إلى ة  عود ل ل طفلك  ترسل  سوف  هل 
يم ل ع ت ل ا لقي  ت ل مدرسة  ل ا

؟ ة ي ل حا ل ا ظروف  ل ا ظل  في  لشخصي  ا   

غير متأكد (٪40) نعم  (٪47)

لا  (٪13)

درجة فحوصات  أن  قد  عت أ لا  "
ر ي جد م  ا خد ست ا هي  ة  ر ا حر ل ا   
منطقة ل ا لأموال  م  ما لاهت ا ب

من ئل  طا لا  فهي  ة.  مي ي ل ع ت ل ا
من د  عدي ل ا لأن  ا  ه ئ ا ر و   

لأعراض.    ا عديمي  لأطفال]  ا ]
تصاب لا  أن  مكن  ي  ، ا  ضً ي أ و

كون ت و  ا  م وم  ي في  حمى  ل ا ب   
 " لي. ا ت ل ا وم  ي ل ا في  حمى  ل ا ديك  ل

مستجيب ل ا لأمر  ا ولي   –
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نعم (٪62)

لا (٪8)

غير متأكد  (٪30)

إلى طفلك  د  عي ت سوف  هل 
لشخصي ا يم  ل ع ت ل ا لقي  ت ل مدرسة  ل ا

؟ لسلامة ا ر  ي ب ا د ت طبيق  ت مع 

مع أطفالهم  يعيدون  سوف  أنهم  وقال ٪62  . . .
السلامة. إجراءات  تطبيق    

مات كما ل لأطفال  ا ء  ا د ت ر ا أن  دو  ب ي "
فرط. مر   أ وم  ي ل ا في  عات  سا  8 مدة  ل   

6 ا  ه ن ي ب تفصل  مكاتب  ل ا انت  ك ا  ذ إ
ا ه ي ل إ جة  حا ب هم  ن أ شعر  أ فلا   ، م  ا د ق أ

" وم. ي ل ا طوال 
 

لمستجيب ا لأمر  ا ولي   -

ة من آ ا  وه ل جع ا كم  فضل من  "
إلى ذهاب  ل ل ا  ن ل ا لأطف فة  ظي ن و

ا ن ي ل إ رجعن  ي و . . . علم  ت ل ا مدرسة  ل ا
" مين. ل ا و  فيين  ا مع

  
لمستجيب ا لأمر  ا ولي   -



يل سب على  ) ة  ق مسب ة  ل ا ح من  ني  ا ع ي طفل  أي  أن  قد  عت أ اً  شخصي ا  ن أ "
لطلاب ل تعرض  ي لا  أ و ا  ضيً ا ر ت ف ا مه  ي ل ع ت اصل  و ي ن  أ يجب   ( و ب ر ل ا  ، ل  ا مث ل ا

" خ. ل إ  . . . موظفين  ل ا و

جيب مست ل ا ر  لأم ا ي  ل و  -

لام ست ا و   ل  ا ز ن إ      ر و لأم ا ء   ا ي ل و أ على  لصعب  ا من  كون  ي سوف  "
كون ي ن  أ يجب   . . . ة  ف ل مخت ة  ي ن م ز ول   ا جد في  ل  ا لأطف ا ن  ا ك ا  ذ إ هم  ل ا طف أ

 " . ء ا لأشق ل ة  سب ن ل ا ب نسيق  ت ل ا بعض  اك  هن

جيب مست ل ا ر  لأم ا ي   ل و  -

من  ٪ و 27  المدرسة  في  العاملين  من   ٪ قال 28 
براحة سيشعرون  أنهم  والأوصياء  الأمور  أولياء 
و نوبات  في  المدرسة  إلى  الطلاب  عاد  إذا  أكبر 

. . . الأسبوع  من  بديلة  أيام  في  دوامات    

و ٪21 المدرسة  في  العاملين  من  قال ٪24  بينما   . . .
الذهاب يفضلون  أنهم  والأوصياء  الأمور  أولياء  من 

دوامات. و  نوبات  في  ولكن  ا  يوميً المدرسة  إلى 

تعمل منطقة فيلادلفيا التعليمية على ضمان أن تكون إعادة  تشغيل المدرسة آمنة ، وأن تشمل العائلات
والموظفين في العملية ، وتعطي الأولوية  لإنجاز الطلاب ، والتعليم عالي الجودة والصحة والرفاهية للجميع.

للحصول على أحدث المعلومات والفرص لتقديم الملاحظات  وخططنا لإعادة فتح المدرسة بأمان ، يرجى 
./www.philasd.org/coronavirus/schoolstart2020  زيارة

للحصول على ملخص أطول لنتائج استطلاعات إعادة الفتح والتي  تم اجراؤها في يونيو/حزيران ، بما في
ذلك نظرة عامة على النتائج من أكثر من 1000  من موظفي المكتب المركزي ، انتقل إلى

.bit.ly/SDPreturnsurvey
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